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[template] lembre-se de apagar as orientações em vermelho. O texto a ser submetido à revista deve ser enviado com fonte na cor preta.

[TÍTULO: 
subtítulo]

[Autor(es): Titulação, Nome e sobrenome, Instituição, Cidade/UF][footnoteRef:1] [1:  [um breve currículo do autor de no máximo 500 caracteres com espaçamento e email] 
Formatação das notas de rodapé: Fonte Arial tam 10, espaçamento entre linhas simples, justificado] 

Ex.: Dr. Pedro Silva, UFRGS, Porto Alegre/RS


Resumo
[Texto entre 500 e 600 caracteres, Fonte Arial tam 10, espaçamento entre linhas simples]
Palavras-Chave: [de 03 a 05 palavras - exemplo, exemplo, exemplo].  



Abstract
[Texto entre 500 e 600 caracteres, Fonte Arial tam 10, espaçamento entre linhas simples]
Keywords:  [de 03 a 05 palavras - exemplo, exemplo, exemplo].  


[TEXTO: no mínimo de 08 e no máximo de 16 páginas (incluindo texto, espaços, referências, notas de rodapé, quadros, imagens e tabelas)]

TÍTULO DE SEÇÃO EM CAIXA ALTA, NEGRITO, FONTE ARIAL TAM 12
Título de subseção em Caixa baixa, negrito, Fonte Arial tam 12
· Texto: Fonte Arial, tam 12, espaçamento entre linhas 1,5, alinhamento justificado, espaçamento entre parágrafos superior 0, inferior: 6 pt.
· As imagens (fotografias, tabelas, gráficos, desenhos, ilustrações) devem conter legenda, apresentando a descrição da imagem ou, em caso de se tratar de uma obra de arte, deve conter a ficha técnica completa (Artista, Título da Obra, Ano, Técnica, Dimensões, Fonte da Imagem). Exemplo Figura 1 – Botticelli, Nascimento de Vênus, 1485, têmpera sobre tela, 184,5 x 285,4 cm, Galeria degli Uffizi, Florença, Itália. TODAS as imagens enviadas devem ser em alta resolução, em grande formato para sua publicação e devendo constar a autorização do autor. No caso de participação de pessoas/modelos, estes deverão autorizar o uso de imagem (o modelo de documento será enviado aos autores se o artigo for aceito.
· Citações devem vir no sistema (AUTOR, ano, p.). Todas as publicações citadas no texto devem ter seu correspondente nas referências, e a indicação de autoria da citação e o ano devem ser idênticos aos dados da referência.
· Citações curtas (até três linhas): Fonte Arial tam 12, espaçamento entre linhas 1,5, alinhamento justificado, sem itálico. Citações diretas devem vir entre aspas, e citações indiretas, sem aspas.
· Citações longas (mais de três linhas): Fonte Arial tam 10, espaçamento entre linhas simples, justificado, com recuo de 4 cm. Sem itálico e sem aspas.

REFERÊNCIAS [somente referências citadas:]
Seguindo as normas da ABNT, fonte Arial tam 12, título em itálico, espaçamento entre linhas simples, alinhamento justificado; espaçamento entre parágrafos superior 0, inferior: 6 pt. 
Exemplo: 
CASTRO, Edgardo. Introdução a Foucault. 1ª Ed. Trad. Beatriz de Almeida Magalhães. Belo Horizonte: Autêntica Editora, 2015.
[bookmark: _GoBack]
Obs.: Para demais informações consultar normas da revista.
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